## 個人情報保護方針

頭皮健康&カラーサロン megumi (以下「megumi」といいます) は、消費者の皆さま、お取引先の役員・従業員等の皆さま、並びに megumi の従業員等(以下、お客さま等)から取得した個人情報(※)について、適切な取り扱いおよび保護に努めます。

※個人情報とは個人情報の保護に関する法律所定の情報をさします。

# 1 個人情報の取得

megumi は、個人情報を取得する際には、お客さま等に利用する目的をできる限り特定して、あらかじめ明示し、利用目的の達成に必要な範囲内で、適法かつ公正な手段によって取得いたします。

# 2 個人情報の利用

megumi は、取得した個人情報を、お客さま等の同意なくして利用目的の範囲を超えて利用することはございません。

# 3 megumi の個人情報の利用目的

megumi は、お客さま等の個人情報を、ご提供頂く際にお知らせした目的や、以下の目的で利用いたします。

## 消費者の皆さまの個人情報

- 1.取り扱う商品、サービスなどの企画、研究開発、品質向上、営業、販売またはそれらに関するご案内のため
- 2.通信販売における商品の受注、決済、発送、その他の販売に関する活動およびサービスの提供等の対応のため
- 3.商品、サービス、イベント、キャンペーン、セミナー、研修、講習会などに関する情報、商品、サンプルの 送付、送信、ご案内のため
- 4.各種お問い合わせ、ご相談、資料請求などに関する対応やご連絡のため
- 5.消費者の皆さまのご意見、ご要望に対する商品、サービスの改善のため
- 6.マーケティングなど、経営上必要な分析を行うための基礎データの作成および統計的なデータの作成のため
- 7.megumi の義務の履行および権利の行使、これに付随する業務運営上の対応のため
- 8.法令の定めまたは行政当局の通達・指導などに基づく対応を行うため
- 9.個人情報に関する開示請求・苦情等の申出者等に関する個人情報の本人・代理人の確認や、開示請求・苦情等 への対応のための調査、および回答の送付や必要な連絡を行うため

## お取引先の役員・従業員等の皆さまの個人情報

- 1. 取り扱う商品、サービスなどの企画、研究開発、品質向上、営業、販売またはそれらに関するご案内のため
- 2. 商品の受発注、発送、決済、その他の販売に関する活動およびサービスの提供等の対応のため
- 3. 商品、サービス、イベント、キャンペーン、セミナー、研修、講習会などに関する情報、商品、サンプルの送付、送信、ご案内のため
- 4. 各種お問い合わせ、ご相談、資料請求などに関する対応やご連絡のため
- 5. お取引先の役員・従業員等の皆さまのご意見、ご要望に対する商品、サービスの改善のため
- 6. マーケティングなど、経営上必要な分析を行うための基礎データの作成および統計的なデータの作成のため
- 7. 業務上必要な諸連絡や商談等を行うため
- 8. megumi の義務の履行および権利の行使、これに付随する業務運営上の対応のため
- 9. 法令の定めまたは行政当局の通達・指導などに基づく対応を行うため

10. 個人情報に関する開示請求・苦情等の申出者等に関する個人情報の本人・代理人の確認や、開示請求・苦情等への対応のための調査、および回答の送付や必要な連絡を行うため

# 行政機関、学術団体等の個人情報

- 1. 必要な許認可の取得等のため
- 2. 開示請求等の情報収集のため
- 3. 各種学会との連絡等のため

## megumi の従業員、家族等の個人情報

- 1. 災害、その他の非常時の対応や連絡のため
- 2業務上の諸連絡や諸手続き、および従業員等管理のため
- 3. O B 会の案内や、会員の管理のため
- 4. 退職年金等の支払い等や、会社状況に関する情報提供のため
- 5. 保養施設の利用者・宿泊者の確認のため
- 6. 施設内の安全の保持のため

## 採用募集者・内定者

1. 採用活動、内定者管理のため

# 4 個人情報の管理

megumi は、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針、その他の規範を遵守します。また、お客さま等の個人情報の正確性および安全性を確保するために、個人情報管理責任者を設置し、従業員等および業務委託先に対して、個人情報の安全管理が図られるよう、必要かつ適切な監督を行う安全管理措置を講じます。

#### 5. クッキーについて

クッキーは Web サイトから利用者の端末に記録目的で送信される小さなテキストファイルです。

### 1. クッキーの種類等

クッキーには、当社が発行するファーストパーティークッキーと第三者が発行するサードパーティークッキーが あります。

当社が使用するクッキーの種類は以下のとおりです。

当社が実際に使用している個別のクッキーのリストについては、3のクッキーの管理方法のボタンをクリックすることによりご確認下さい。

**厳密に必要な Cookie** この Cookie はウェブサイトが正常に機能するために必要なもので、当社のシステム内でスイッチをオフにすることはできません。これらは通常、プライバシー設定、ログイン、フォームへの入力など、サービスのリクエストに相当するユーザーのアクションに応じてのみ設定されます。この Cookie をブロック/警告するようにブラウザを設定することは可能ですが、サイトの一部が機能しなくなります。

#### パフォーマンス Cookie

この Cookie により訪問者数と通信トラフィックソースがカウントできるようになり、当社サイトのパフォーマンスを判断し改善する際に役立ちます。最も人気があるページ、人気が低いページを確認したり、訪問者がサイ

ト内をどのように移動するかを理解するのに役立ちます。これらの Cookie が収集するすべての情報はひとつにまとめられるので、匿名性が保たれています。この Cookie を受け入れなければ、利用者が当社サイトを訪問しても、当社にはわかりません。

#### 機能性 Cookie

この Cookie によりウェブサイトの機能を強化しパーソナライズが可能になります。この Cookie は当社により 設定される場合と、当社サイトに追加したサービスを提供するサードパーティが設定する場合があります。この Cookie を受け入れなければ、サービスの一部またはすべてが正常に機能しない可能性があります。

### ターゲティング Cookie

この Cookie は、当社の広告パートナーにより当社サイト経由で設定される場合があります。これらの企業は利用者の関心事のプロファイルを作成し、他のサイトでも関連する広告を表示するためなどにこの Cookie を使用します。利用者のブラウザとインターネットデバイスを一意的に識別します。この Cookie を受け入れなければ、ターゲットを絞らないより一般的な広告が表示されるようになります。

### ソーシャルメディア Cookie

この Cookie は、サイトに追加したさまざまなソーシャルメディアサービスによって設定され、利用者がコンテンツを友人やネットワークと共有できるようにします。ブラウザを通して訪問した他のサイトをトラッキングし、利用者の関心事のプロファイルを作成します。これにより、訪問する他のサイトに表示されるコンテンツとメッセージが影響を受けることがあります。この Cookie を受け入れなければ、共有ツールを使用/閲覧できなくなります。

#### 2. クッキーの管理方法

利用者法的に必要な範囲で利用者は、個々のWebサイトで表示されるクッキーバナーによって、当サイトもしくは第三者(アナリティックスパートナー、アドテクパートナーもしくはソーシャルメディアパートナー)に、Webサイトの機能に厳格に必要でないクッキーの許可/拒否を選択することが可能です。

なお、当社は、GDPR上は、厳格に必要なクッキーについては正当な利益を根拠に、それ以外のクッキーについては同意を根拠に処理しますが、お客様は、クッキーの処理に関する同意の撤回は、上記のクッキー設定により行うものとします。

利用者は、ブラウザ設定によりクッキーを制御または削除することもできます。

## 3. Google Analytics の利用について

当社は、Google 社の Google Analytics を利用してサイトの解析を行っており、これに伴い、クッキーを通じて分析を行うことがありますが、この際、IP アドレス、訪問先 URL、本 Web サイトを訪問したこと、訪問日時等  $ext{Google}$  社が取得する可能性があります。

Google Analytics についての詳細は下記の Google 社のサイトをご覧ください。

- ・Google アナリティクス利用規約
- ・Google のサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報の Google による使用

### 6 第三者への情報の提供

megumi は、取得した個人情報を、以下を除き、第三者に提供または開示いたしません。

- 1.同意を得ている場合
- 2.法令等により開示を求められた場合
- 3.利用目的の実施に必要な範囲で個人情報取り扱いを委託する場合

# 7 個人情報を取り扱う委託先管理

megumi は、取得した個人情報を、あらかじめ明示した利用目的を達成するために必要な範囲で、個人情報を業務委託先に提供することがあります。この場合においても、megumi は業務委託先に対し、megumi が提供した個人情報の適正な取り扱いを求めるとともに適切な管理をいたします。

# 8 個人情報の開示等の請求について

megumi は、お客さま等からご要望があった場合には、ご本人であることを確認のうえ、個人情報の開示、訂正、利用停止、削除、第三者利用停止(以下あわせて「開示等」といいます)を、法令にしたがって実施します。

# 9 個人情報保護方針の周知および改定

megumi はお客さま等の個人情報に関して適用される法令、規範を遵守するとともに、本方針の見直しを適宜行い、megumiWEBサイトに掲載いたします。

# 10 個人情報の取り扱いに関するお問い合わせ・苦情・相談窓口

個人情報の取り扱いに関するお問い合わせ・苦情・相談は、次の連絡先までお願いいたします。

個人情報のお問い合わせ窓口

〒814-0142 福岡県福岡市城南区片江 4-16-28

頭皮健康&カラーサロン megumi「個人情報お問い合わせ窓口」係

Tel: 092-834-7123

電話受付時間:午前10時~午後5時

※日・月・および当サロン休業日を除きます。